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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM! ÁRA 10 KOROMA. 8 Szerkesztőséi? és kiadóhivatal

mt
Kapható az összes dohónytőzsdékben 
:: és az utcai árusítóknál. ::
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Kossal h-utca ü-!k szám eteti, w.-sro»-
:: háza épölet. ::

9 márka katasztrófája.
Berlin, november 3. A kalasz- 

Irófális deviza hossz és a kalasz- 
tróíalis esése a marka kurzuséinak 
ez ma Berlin nagy szenzációja. A 
dollár tegnapról mára közel 1600 
Iion Ital emelkedett Berlinben, a 
márka pedig 3 ponttal cselt. A 
márkának ez a nagy zuhanása a 
németországi pénzügyi és politi­
kai helyzetnek szomorú lükre. A 
márkának már nincsen keletje 
Berlinben, de scholsem. Minden­
ki igyekszik menekülni a német 
pénztől és a német kormány kény 
leien jóvátétel céljára vásárolni 
devizákat, szaporiani a bank je 
forgalmat. Feltűnő jelenség azon­
ban az, hogy Berlinben és ál la Iá 
no-ságban Németországban a iii 
gaság nem tart egészen lépési a 
márka elértéktelenedésével s az 
idegen valuták áremelkedésével. 
Az árak nem szöknek oly magas­
ra, mint azt a márka folytonos 
kinzushanyatlnsa következtében 
x .Ívni lehelne.

A korona Űr22
Zürichi zárlat: Berlin 8 és ha 

romnyolcad, Holland 2lő 10. New- 
york 548, London 2458, l’áris 3760 
Milánó 2305, Prága !710. Bnda- 
l>csl 22, Zágráb 220. lirkar s| 347 
Varsó 4, Becs 71, osztrák bélyeg 
zel 74, Szófia 375.

Devizaközpont hivatalos árfo­
lyamai: Napóleon 9100. London 
11200 500, Szófia 17 18, New -
york 2600—75, Páris 173 — 78, Bér 
íin 45 50, Italia 105 10, osz­
trák korona 325- 35, Bukarest 16

17, Prága 78—82, Zürich 155 
70, korona dinár 3760- 920, Varsó 
18 19, Amsterdam 990 1002,
Brüsszel 161—66, Kópénhága 505

10, Krisztiánja 455—65, Stock­
holm 673—88, Zágráb 910 80.

A bwza ára.
A mai terménytőzsdén búzában 

és zabban volt üzlet, többi cikkek 
elhanyagoltak voltak. A búza na­
gyobb keresletre 50 ponttal drá­
gult. A többi cikkek árfolyama 
változatlan.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 10850 900, egyéb 
10800- -900, 78 kilós tiszavidéki 
10950—-t 1000, egyéb 10900- 10950, 
rozs 7000 100. lak. áros 7050— 
200, sörárpa 7400 600. zab 6000 
800, repce 16000—500, korpa 4750

850.

Uj államtitkár.
Budapest, nov. 3. A hivatalos 

lap holnapi száma közli báró Pro 
íny György nemzetgyűlési kepvi 
sole,ü k közélelmezési!gy i állatit- 
iitkLrá történt kinevezéséi.

Megszűnt a török császárság.
Äz zmgorai nemzetgyűlés kormányozza az országot.

Angora, november 3. A nemzet­
gyűlés kijelentette, hogy az Otto­
man császárság megszűnt létezni 
és hogy az angorai nemzetgyűlés 
lép örökébe.

Angora, november 3. Az ango­
lai kormány kijelentette, hogy az 
1920. év március 16-ika óta a 
konstantinápolyi kormány által 
kötött szerződéseket és egyezmé­
nyeket semmisnek és meg nem 
történteknek tekinti.

Konstantinápoly, november 3. 
(Wolff.) Az angolai nemzetgyű­
lés november 1-én egyhangúlag a 
következő törvény javaslatot bo­
csátotta ki :

1920 március 16. óta és egy- 
szorsm i ndenkorra a nemzet kor­
mányzása a nemzetgyűlés kezében 
van és más kormányformát nem 
ismerünk el. A kormány a kon­
stantinápolyi uralomhoz hasonló 
személyes uralmat nem fog elis­
merni. A kalifalus megmarad az 
ozmán házban, azonban a nem­
zetgyűlés fogja kijelölni azt a sze­
mélyt, akinek jelleme és erkölcsi 
kiválósága őt erre méltónak mi­
nősítik. (MTI.)

Paris, nov. 3. Az Inlrasi,grant 
lm,.11 : A lap tudósilója besz. Ige­
ié st folytatott Riffel pasával, az 
angorai kormány konstantinápo­
lyi főbiztosával, az uj török al­

kotmányról, Riffet elmondta, -- 
hogy a jövőben a szultán csak a 
mohamedán egyház feje lesz, min 
den világi hatalom nélkül és Tö­
rökországot ezentúl a nemzetgyű­
lés fogja kormányozni, sem ál - 
Lun lő, sem miniszterek nem lesz­
nek, a nemzetgyűlés fogja kisze­
melni az arra legalkalmasabba 
kai a közigazgatás különböző ágú 
nak vezetésére. Ez a számottevő 
szervezel a nemzetgyűlés elnöké­
nek irányítása mellett fog tanács­
kozni, de minden kormányintéz­
kedést előzetesen a nemzetgyűlés 
elé kell terjeszteni megvitatás és 
jóváhagyás céljából. Megjegyezte 
Hifiét basa, hogy a kormány egy • 
elóie Angorában marad.

Páris, nov. 3. A Rádió ügynök­
ség konstantinápolyi táviratot kö­
zöl, mely szerint a szultán az an­
golai nemzetgyűlés határozata kő 
vetkezteben elszánta magát a le­
mondásra. Tekintélyes azoknak a 
száma, akik azt szeretnék, hogy 
törvényes utódja s örököse Abdul 
Mvd; sin kövesse öl a trónon, meri 
c lel világosodott ember, az euró­
pai eszmék számára hozzáférhető 
es tőle bízvást el lehet várni, hogy 
meg lógja adui mindazokat az 
alkotmányos szabadságokat, amc 
Ivekre Törökországnak feltétlenül 
szüksége van, hogy fejlődhessék.

Nagy kavarodás a gyula- 
fehérvári koronázás miatt.

Bukarest, nov. 3. Szilágyi Lajos 
beszéde s a nagy port veri vizűm 
ügy most viharzik le javában a 
bukaresti parlamentben. Dúca 
külügyminisztert a képviselők 
egész sora rohanta meg, amelyek­
re a román külügyminiszter olyan 
burkolt kijelentéseket lett, hogy 
Románia és Magyarország diplo­
máciai viszonyára igen elmérge- 
sitőleg hathat! E viszony kedve­
zőtlenebbre fordulását nagy mér­
tékben előmozdítja az a körül-

Hz Országos Református lel- 
kOsz-Fovesolel istenitisztelet«.

Vasárnap délelőtt tiz órakor a 
Nagytemplomban az Országos 
llel'nrmálus Lelkészegyesület ün­
nepi istentiszteletet tart, amelyen 
részt vesznek Csonka-Magyaror­
szág minden részéből egybesereg- 
lett református lelkészek. Több, 
mint százan vannak, akik már 
harmadik napja a legnagyobb 
szorgalommal és kitartással hall­
gatják az előadásokat. A tanfo-

ménv is, hogy a kamarában 
ugyancsak nem válogatlak meg 
szavukat azok a képviselők, akik 
Szilágyi felszólalása mögött a 
magyar kormány akcióját szeret­
nék felfedezni. A másik része a 
felszólalásoknak azl hangoztatja, 
hogy a magyarság Erdélyben a 
határontuli izgatások miatt ellen­
séges érzülettel viseltetik a koro­
nás fő iránt. A parlamenti pártok 
most Bratianut okol ják a koroná­
zás következményeiért.

lyamnak bezáró és a közgyűlésnek 
megnyitó aktusa lesz ez áz isten­
tisztelet, amikor Czeglédy Sándor, 
az ÖBLE. alelnöke, győri esperes- 
lelkész hirdeti az igét. Czeglédy 
Sándor neve mindenütt ismeretes, 
mint a „Keresztyén Család4, igen 
elterjedt református egyházi heti­
lap szerkesztőjének neve. Irodal­
mi munkássága szintén széles­
körű. Szónoki tehetségéről pedig 
nagv elismeréssel szólallak. Deb- 
reczen református társadalma bi­
zonyára megragadja az alkalmat, 
liogv az illusztris szónokot a Nagy 
templomban meghallgassa.

London, nov. 3. Athénből je­
lentik : Albániában forradalom 
tört ki. A megtámadott kormánv- 
esapalok Berat irányában vonul­
lak vissza. A kormány Valonába 
meneküli. Négy felkelő béget fel­
akasztottak.

Holnap esküszik
a néme* császár

Amsterdam, november 3. A 
német császár holnapi esküvőjé­
vel kapcsolatban az esküvő részle­
teiről a következő hírek szivárog­
tak ki a dór ni kastélyból:

Az esküvői szertartás polgári ré 
szél a holland törvények szerint 
fogják intézni és a császári jegyes 
párt a dorni polgármester hol­
landi nyelven adja össze, aki ez­
után üdvözlő beszédet intéz az uj 
házaspárhoz.

Az egyházi áldást a dorni vá­
rosháza nagytermében Vogel dr., 
n postdami lelkész, a volt csá­
szári ház prédikátora adja a há­
zasságra. Ezután a meghívót! ven 
elégek rövid lunchra jönnek össze 
amelynek étlapját lyaga a csá­
szár állította össze.

Heléna hercegnő egyébként már 
közölte AHlmos császárral, hog> 
évenként mindössze néev-öl hó­
napot hajlandó tölteni Dornban.

[vj E6YHAZ ts ISKOLA V

Egy ref. esperes tragikus ha­
lála. Miskolczról jelentik : Csütör­
tökön este tragikus váratlanság­
gal meghalt Tóth Béla, az alsó- 
borsodí ref. eavházmeave esperese 
Halála teljesen váratlanul követ­
kezett be. Szerdán idegzsábáról 
panaszkodott, azonban csütörtö­
kön délelőtt rendesen végezte mun 
kaját. Utoljára egy fegyelmi ügy 
aktáját diktálta, majd az iratokat 
személyesen vitte el Révész püs­
pökhöz. Délután eavik legjobb 
barát ja látogatta meg, akivel nyu ­
godt kedélyességgel beszélgetett el 
estig, majd megvacsorázott és csak 
hamar pihenőre akart térni. Vét­
kezés közben lett rosszul és mire 
az orvos megérkezett, halott volt 
már. Temetése vasárnap lesz.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam előadásai. Holnap, vasárnap 
telelőit 11 órakor nyitja meg a 

Népszerű Főiskola őszi, gazdag 
müsoru ciklusát dr. Toghze Gyula 
nv. r. tanár. Utána dr. Zivuska 
Jenő magántanár tartja meg rend 
kívül érdekes és aktuális tárgyú 
előadását. A szépirodalom rombo­
lása cinien. Hétfőn dr. Illyefalvv 
Vitéz Géza a német szocializmus­
ról, dr. Tankó Béla pedig a világ­
nézet kérdéseiről tart előadást. — 
.1 «veket s mindennemű felvilágo­
sítást az egyetem jogi kari dékáni 
hivatala (Kollégium, I. em.) ad
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Milyen vonatokat | 
szüntetnek be?

A máv. debreceni üzletvezető- ; 
scge tegnap a következő közlést I 
adta ki:

Szombatról, november 4-ról va 
sárnapra, o-ére hajló éjiéitől va­
sárnap, november 12-roi hétfő, no 
\ember 13-ra hajló éjfélig terje­
dő időre, azaz nyolc napra üzlet- 
vezetóségímk területét illetőleg az 
atabbi vonalok közlekedését szün­
tetjük be: 1. Szolnok, illetve Bu­
dapest—Debrecen között: 1711,
1712. 2. .Nyíregyháza—Záhony kö 
zuli: 4711, 4714. 3. Püspökladány 
—Biharkeresztes között: 513, 514.
4. Ív ab a—Nádudvar között: 4123, 
4124, 4127, 4128. 5. Dcbreczcn— 
Füzesabony között : 4222, 4223. 6. 
Debrecen—Tiszalök között: 4423, 
4424, 442ö, 412Ü. 7. Debrecen—
Xagykereki : 4511, 4512. 8. Debre­
cen—Nagyiéta 4(311, 4(312. 9. Nyír 
egyháza—Mátészalka : 5125. 512(3.
1U. Nyiregyháza— Vásárosnamény 
5223, 5226. 11. Kisújszállás—Abád 
szálúk: 7133, 7134.

Vasárnap, november 5-én : Deb 
récén—Szolnok, illetve Budapest 
közt: az 1711. Záhony—Nyíregy­
háza közt: a 4711. Debrecen—Ti­
szalök között : 4423. Debrecen— 
tüzesabony között: 4222. Vásá- 
rdsnamény—Nyíregyháza között : 
5223. Mátészalka—Nyíregyháza 
között az 5125 még közlekedik.

Ezzel szemben hétfőn, novem­
ber 13-ikan : Dcbreczcn—Szolnok, 
illetve Budapest között az 1711, 
Nyíregyháza—Záhony között : a 
1711, Tiszalök—Debrecen között: 
a 1123, Debrecen—Füzesabony kö 
zott: 1222, Mátészalka—Nyíregy­
háza közölt : 5125, Vásárosna­
mény—Nyíregyháza között az 
o223 vonat még nem fog közle­
kedni.

EGY ÉT ÉRTÉS___

Nagy érdeklődés kiséri az Orle 
lelkészképző-tanfolyamát.

A városunkban időző reformá­
tus lelkészek a legnagyobb buzga­
lommal hallgatják a továbbképző 
tanfolyam előadását. Pénteken 
reggel pontban fél 8 órakor Ju­
hasz László áhítata nyitotta meg 
a tanfolyamok Utána dr. Erdős 
Károly lelkészképző intézeti igaz­
gató Az őskeresztyén gyülekeze­
tek egyházi berendezkedését ecse­
telte élénk színekkel. Márton Já­
nos sárospataki thcologiai tanár l 
Augusztánknak, a nagy egyházi ' 
atyának müveiről értekezett és ! 
jelentőségét fejtegette. Majd Czeg- | 
lédig Sándor győri lelkész-esperes . 
az ORLE aleinüke, a kivaló szó- 1 
nők és egyházi iró az ószövetségi 
tudományok eredményeit ismer- 1 
tette, vonatkozással az igehirde­
tésre. Előadását élénk eszmecsere 
követte. Dr. Tankét Béla pedig a 
világnézeti problémákról érteke- 1 
zetl nagy tudással. Dr. Révész Im- I 
re a régi magyar imádkozok ci- j 
mii előadását fejezte be. Délután j 
1 órakor a kistanácsterembe gyűl- J 
lek össze a lelkészek, mert a disz - i 
termet a Kálvinisták 4 emplom- : 
Egyesületének szakosztálya fog- I 
lalta le. Vass Vince pápai tlico- I 
logiai tanár alapos tudáson, mély j 
meggyőződésen felépített taniIá j 
sál nemes hévvel adta elő. Lel­
késztársai mély figyelemmel hall­
gatták lelkes ovációban részesí­
tették.

Öt óra előtt az ORLE tovább­
képző taníolyamán résztvevő lei- j 
készek átmentek a díszterembe. j 
hol a Kálvinisták keni [»lomegye - $ 
sülelének kitéréseket ellenőrző a 
szakosztálya tartotta havi ülését. ' 
l'zen a gyűlésén megjeleni dr j 
Baltazár Dezső püspök is Dr. I

El dós Karoly rövid a [latos I > 
busza után dr. Tankó Béla eló- 
auasa következeit. Dr. iankó elő­
adása xolylatasa volt a kálvinista 
hdvállasnak. Eddig ugyanis ezen 
az öleseken az előadók azt fejte­
getlek miért igaz, miért jó a kál­
vinista hit, dr. bankó Béla egye 
térni tanár pedig „Miért szép a 
ni lulimk' címen tartóit megka­

pó színes előadást. Imával zár hm 
ne a mycs és tanulságos szakosz­
tályi ülést.

A lelkész továbbképző tanfo­
lyam mai programul ja a követ­
kező : Reggel lel 8 órakor a dísz­
teremnél! Juhász László imádko­
zik. Dr. Lenéz Géza egyetemi ta­
nár előadása: „A hun és halál 
embere1 címen. Dr. Milrovics 
Gyula egyetemi tanár : Nemzeti 
nevelés a reformáció népoktatá­
sában. Csikesz Sándor : Milyen 
sajtótermékekre van szükségünk. 
Bükéi Tap István : Az ige hirde­
tése. Vikior János : Az iljusági 
munkaerő. Dr. Révész Imre: „Az 
antikrisztus eszméről.'
Meg kell említenünk, hogy a 

tanfolyam és az ORLE gyűlése 
iránt egyre nagyobb az érdeklődés 
Mind több lelkész érkezik váro­
sunkba. Ma délre várja a vezető­
ség Ravasz László püspököt is, 
aki szinten előadást fog tartani a 
tanfolyamon. Ugyancsak bejelen­
tette jöveteiét Kovács J. István 
Iheolcgiai tanár, nyugalmazott ál 
kun titkár is, akit ma várnak

Vasárnap délelőtt 10 órakor 
ünnepi istentisztelet lesz a Nagy­
templomban. Hétfőn délelőtt 9 
orakor kezdődik az ORLE kozgyu 
lése a kollégium dísztermében.

HoDloLinaiifs a Haba- 
Szouati országúton.

Tegnap es le a régi betyáréi híg­
ra emlékeztető jelenet színhelye 
volt a kaba—szövőt! országul. 
Kólái Sándor, a szóváli tanyák 
egyik kocsis legénye tegnap dél­
előtt tengerit vitt Kakára. Elvé­
gezve délután Kólái dolgát, szeke­
rével hazafelé igyekezett. Az utón 
nagy sár voll cs igv nem is na­
gyon nógatta a lovait, úgy, hogy 
bizony mire a szóvá ti halárba ér­
kezeti, öreg este lett.

A Szovát alatti tanyájukhoz Ko 
lai már közel járt, mikor három 
sötét alak az ut melletti cserjés­
ből kiugrott, majd

az egyik felugróit a szekérre 
Kölnii ököllel orrba vágta és 
lehajitotta az ut menti árokba.

Ez alatt az idő alatt a két másik 
legény az egyik lovat kilógta a 
szekér elöl, majd arra felpattan! 
az egyik, mig

a másik keltő a szekér elé fo­
gott egy lovat hajtva elvág­

tattak vissza Kaba [elé.
Kólái Sándor még az éjszaka fo­
lyamán feleszmélt az elkábiló 
üléstől, majd felment a csendőr 
ségre és feljelentését megtette. 
Minden jel arra enged következ­
tetni, hogy

a rablók vándorcigányok le­
hettek,

akik bámulatos biztonsággal kö­
vették cl a mesébe illő útonállási.

A csendőrség nagy eréllyel nvo 
mozza a rablókat.

Cserépkályhák,
Chamottécjlák

l'iniAr-iitcii li. Híjai kaphatók. 
Telcfons/fttn 10—!)L>. ooooooooo

Egy mostohaapa bottal agyonverte a fiat
Az anyja végignézte a gyilkosságoí.

Budapest, november 3. Ma dél­
ben a Verseny-utca 10. számú 
házban rettenetes dráma játszó­
dott le.

Egy József-utcai korcsmáros 
agyonverte 10 eves mostoha- 

fiát,
mert a korcsmáros zsebéből a 
gyűjteménybe szánt számoló-cé­
dulákkal együtt kisebb pénzössze­
geket is kiszedett, néhány nap óla. 
A vézna, csenevész kis iskolásliut 
a mentők már holtan találták. A 
yvilkos moslohaapa elment hazul­
ról es a rendőrség csak délután 
tudta elfogni.

Ilolzmann József a fiúra lér- 
deoelve fűzfa pálcájával üllc- 
"clle, majd egy scprünyelet 
tiirt össze a fiun. Ekkor egy 
vastag botol tört ketté az an­
golkóros gyermeken. A két­
ségbeesett anya végig nézte a 

rettenetes jelenetet.
Elbeszélése szerint a Ilii nem

Két óra alatt 
kinyomozott tettes.

Az elmúlt este Gerő Sa­
lamon bécsi kereskedő megjeleni 
a rendőrségen és előadta, hogy a

sirt, összcszoritott szájjal tűrte a 
rettenetes kínzást, ugv, hogy a 
mostohaapa többször rá is kiál­
tott :

Hát nem sírsz, nem fájl?
Amikor a fin mindent bevallott, 

még jobban ütötte.
A gyermek jobb kar ja két be­
íveli eltört, a feien több vér- 
aláfulás van, az egész teste 

kék az ütlegeléstől.
A kegyetlen mostohaapa utolsó 

tette az volt, hogy a fiút megra­
gadta és a földhöz vágta. A mentő 
orvos és a rendőrorvos egybe­
hangzó véleménye szerint ez az 
utolsó aktus okozta a fiú halálát, 
koponyatörést és ar,',rázké)dást 
szenvedett. Mire a mentők a hely­
színre kivonultak, a gyermek már 
halott volt. A mostohát bekísér­
ték a főkapitánvságra, ahol őri 
zelbc vették és még az esti órák - 
ban megkezdik a részletes kihall­
gatását.

Bika-káv» házból ismeretlen lette­
sek kabátját és kalapéit ellopták. 
A feljelentés alapján Szakács G. 
detektív a nyomozási bevezette.

I iivé lett az összes gyanús helye­
ken mindent, majd kiment az 1 
órás vonalhoz is a na<t,'álloinásra.

A HUNGÁRIA kávéházban
folyó hó 4-től kezdve minden este

fővárosi sinfonikus salon zenekar
hangversenyezik. — Frissen sült meleg színházi 
ooooooo vacsorák, elsőrendű borok, ooooooo
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j Epen jókor, mert a kabáttolvaj el 
akart utazni. Itt a gyanús egyént 
lefülelte, majd l'elkisérle a rend­
őrségre. Kiderült, hogy az illető 
Moknács József Máv. nyugdíjas. 
A lopási beismerte és igv ellene el- 

, járás indult. Tegnap délután a 
• rendőrség Moknács József Teleki- 
- utca 64. szám alatti lakásán ház­

it kutatási tartott. Ez alkalommal 
í Moknács lakásán arany, ezüst hol 
i mikai, továbbá nagyobb mennyi- 
f, sémi olyan holmit, melyek a Máv. 
ij tulajdonát képezik, talállak.
*í Ezeknek eredete felől Moknács 
‘J mit sem tudott szólani. Épen ez- 
I ért, mivel feltételezhető, hogy ezek 

lopásból származtak, a rendőrség 
még tovább nyomoz. Nagyon va­
lószínű, lioí'v Moknács klcptoiná- 
niáhan szenved.

% szINMAz
Hamburgi menyasszony mai

előadására néhány jegy kapható. 
Bérielsziinel.

Holnap délután Sárga keztyii 
Ilalassy és lUibinyi főszereplésé­
vel, este pedig Lili bárónő a be­
mutató összes szereplőivel.

Hétfőn Suppé klasszikus ope­
rettje : Boccaccio ! A címszerep­
ben Voith Ilona mutatkozik be. 
t'ellépnek még : Tímár 11a, Ko­
vács Ferns, rlalassyné, Torma, 
liolkó, Unger és Szigeti.

Ur és szolga Barié halhatatlan 
remekműve (Egyenlőség) filmen. 
Amerikai Famous-gvár büszke­
sége !

Jön : Fekete lovas. Beregivel!

IPAROSOK ÜGYEI

Ipartestületi rendkívüli közgyű­
lés. Az ipartestület november hó 
5-én vasárnap délelőtt 10 órakor 
tartja meg rendkívüli közgyűlését 
az ipartestület dísztermében. 
Tárgya a testületi dijak emelése 
és a tisztviselők és alkalmazottak 
fizetésének rendezése lesz. A köz­
gyűlés a megjelentek számára 
való tekintet nélkül határoz. A 
tagok pontos megjelenését kéri az 
elnökség.

Alapítvány a pincér-szakiskolá­
nak. A debreczeni kávés, vendég­
lős ipartestületi szakosztály teg- 

: napi ülésén jelentette be Kemény 
János alclnök, hogy özv. Weiehin 

j ger Karol vné férje elhunyta alkal- 
! mából a \\ eiehinger Karoly által 

már korábban tett 2 ezer koronás 
pineérszakiskolai alapítványhoz 
még 3000 koronát csatolt a meg­
boldogult emlékezetére. Miután 
ugyancsak 2000 koronát a szakosz 
Iáiv tagjai adományozlak e célra, 
az alapítvány 8000 korona lesz, — 
amelyből az iskola jobb előmene­
tel ii növendékei fognak, mint 
eddig is történt, juta Ionul Íjak­
ban részesülni. Sajnálattal állapi- 
lolta meg az elnökség, liogv so­
kan, bár Marx pékmester az is­
kola céljaira százalékot ad, a meg 
rendelt sütemények után, még 
sem ő nála rendelik meg sütemény 
készletüket.

A dehrcvzeni országos kávés- 
kongresszusrn, melv e hó 14-én 
kezdődik, egymás után érkeznek 
a jelentkezések. Budapestről 
eddigi becslés szerint legalább 30

10 kávés érkezik e napon Debre- 
' zenbe, de Ma radék-M. ig varország 
többi vidéki városainak kávésai is 
szép számmal képviseltetik magu­
kat a kongresszuson, különösen 
Nvireovháza, Miskolc/. Szeged. 
Pécs küldenek nagy számú dele­
gátusokat.

Az T ' VETEltTES szerkesztő 
ségénrk és kitidóhiviifalánHk te­
lefonszám» : 4.
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Olcsósági hullám a zöldség-piacon.

ragfelvétel 
keresztyén 
hiv a Ve-

Vasárnapi istcntiszlcletek. Va­
sárnapi istentiszteletek sorrendje 
a református templomokban : 
Nagytemplomban: d. e. 10 o. pro 
dikiii Czcglédy Sándor győri lel­
kész, délután 5 inakor prédikál 
Zámbory Sándor segédlelkész. 
Ivistemplomban : d. e. 0 órakor i 
prédikál Tliamó Béla kallósem- 
iyéni lelkész, délelőtt 11 órakor 
prédikál Ladányi Zsigmond sc- 
eédlelkész, délután 2 órakor pré­
dikál Gábor András segédlelkész. 
Kossulh-uteai templomban : dél­
előtt 10 órakor prédikál Lapp Im­
re segédlelkész, délután 5 órakor 
prédikál Uray Sándor lelkész. 
Árpádtéri templomban : délelőtt 
1(1 órakor prédikál Korzó János 
drávaiványi lelkész, délután 2 
órakor prédikál Ladányi Zsig- 
mond segédlelkész. Ispotályban 
délelőtt 10 órakor prédikál Pelcs- 
kev Sándor segédlelkész, délután 
2 órakor prédikál Papp Imre se­
gédlelkész. Homok kéri ben : ti. 
e. 10 órakor prédikál \ aj da L. 
villástuniló lelkész.

A Kon/innáll Jjúnijok Szövet­
ségének összejövetele vasarnap d. 
u. fél I órakor Kollégium, földsz. 
5. sz. ajtó.

A Keresztijén Ifjúsági Egyesület 
I. hó 5-én, vasárnap d. u. 4 óra­
kor tartja rendes heti összejöve­
telét a Diakonissza Otthonban, 
Ispotály-telep 11. sz. 
ugyanakkor. Minden 
fiatalembert szeretettel 
zetőség.

\(is(wu(ipi iskolák: Ivossulh-u. 
75. sz. d. e. 9 órakor, Dóezy-inté- 
zetben d. e. 9 órakor, Leány-utcai 
isk. d. e. 9 órakor, Csonka-u. isk. 
d. e. 9 órakor, Pacsirta-utcai isk. 
d. e. 9 órakor, Diakonissza Otthon 
lián d. e. 9 órakor. Kollégium lobi 
szint I-ső kapu 5. sz. ajtó d. e. 11 
órakor, Gsap-u. isk. d. e. 11 óra­
kor, Homokkerti imaházban d. e.
! 1 órakor.

Tcmplomcyyesülct vegyes ének­
karának tanulási óráit hetenként 
vgysZer, csütörtökön este tartja a 
Kollégium ének- és zenetermében 
Kstc ti—7-ig a hölgyek és 7—8-ig 
a férfiak részére. I j tagok lel véte­
le ugyanott. Szabó Lajos ref. kan­
tor, karnagy.

Az ág. Iiitv. ev. templomban 
(Miklós-ulea 3.) az istentiszteletet 
f. hó 5-éti (I. e. 10 órakor Parkas 
Győző lelkész végzi. Délután 1 
órakor Luther életének lolytaló- 
lagos ismertetése és befejezése.

Lelkészek a múzeumban. A 
most tartó lelkészképző tanfolyam 
hallgatói közül tegnap a városi 
múzeumot többen meleg érdeklő­
dést tanúsítva, — megtekintették. 
Ma egy másik, még nagyobb tár­
saság jelentette be látogatásai.

Elhalasztották a 39-es ezred na­
pot. A debreczeni volt közös ,'19-ik 
gvalogezred bajtársi egyesülete a 
november 12-ére Debreezenbe hir­
detett ezrednapot november hó 26. 
vasárnapra halasztotta, mivel Jó­
zsef kir. herceg O Fenségé ezen a 
napon lesz abban a helyzetben, 
hogy az. ezrednapon részt vegyen. 
Minden volt 39-es tiszttől, altiszt­
től és legénységi állománybeli 
egyéntől november 15-éig var az 
ünnepélyt rendező bizottság érte­
sítést az iránt, hogy az ünnepé­
lyen részt vesznek-e es reszt vesz­
nek-e a társas ebeden IS. Az. ünne­
pély kezdetét veszi november hó 
26-án délelőtt fel 10 órai kezdettel 
a református nagytemplomban 
tartandó islenitiszleletle!. Minden 
közelebbi felvilágosilaserl dl'. Ba­
logh Sándor polgármesteri titkár­
hoz (Debrerzen, Városház) kell 
fordulni, 

lr és szolga !

A debreceni zöldségpiacon leg- 
nap váratlanul leestek az árak.
A vidéki termelők na svon sok por 
tékái hoztak fel, de kereslet nem 
volt. A ka la tátié darabját már 
3 1 koronájával kínálták. A zöld
ség csomója 10 korona, egy nagy 
csomó sárgarépa 12 korona. A kel 
káposztának az ára 10 koronára 
szállt le. A szép céklának kilóját 
20 koronáért vásárolták. Legna­
gyobbat a friss puha káposzta 
esett, 30 darabot adlak 50 koro­
náért. A zeller kitartott, az ára da 
rabonként, az alig kapható zöld 
paprikával együtt 5 korona, bog­
ii agy mát keveset hoztak piacra és 
darabját 6 koronájával vették. A

A Szent Erzsébet U',vesük‘t teg­
nap délután 3 órakor tartotta Csa­
llak Józsefné elnöklete alatt no­
vember havi választmányi ülését. 
Ez alkalommal mutatkozott be 
Kállo János káplán, aki támoga­
tását mindenben felajánlotta az 
egyesületnek. A választmány! ülés 
a segéd lel kész ajánlatát készséggel 
elfogadta és egvben felkérte, hogy 
!chelséf,ével és képességeinek leg­
javával támogassa az egyesületet. 
Kimondta a választmányi ülés, 
hoiív kalap-, kosár-, raffia-, szvet 
tér, frivolila, csipkeverő- és mű­
virág tanfolyamait fővárosi tan­
erők vezetése alatt megkezdi c hó 
16-án. Megállamtotta a válaszl- 
mánvi ülés, hogy a tanfolyam 
iránt eddig igen nagy érdeklődés 
mutatkozott. Nem akar azonban 
az egyesület senkit sem kizárni a 
tanfolyamok elől, igv jelentkező­
ket még mindig elfogad. (Jelent­
kezés : Engesszer Józsefnénál, Ti - 
már-utca 5.) Elhatározta a vá­
lasztmányi ülés, hogy első kultur- 
délután ját november 19-én egy 
Erzsébet-ünnepély keretében kí­
vánja megtartani, inig karácsonyi 
vásárját december 16. és 17-én 
tartja meg. Ezután az ülést az el­
nöknő kevéssel 6 óra előtt bere­
kesztette.

„Szerelemnek rózsafája. . .“ Pe­
tőfi Sándor költeménye. Zenéjét 
szerzetté Pallós Tivadar. — Ára 
K 178.— Kapható a „Méliusz"

' könyvkereskedésben.
; Földadó-iis'vben felhívás. Fel- 
í hívom azon debreczeni gazdákat, 
i akik a Steinfeld-féle maesi földből 
I az altruista banktól földet veitek, 
I hogy a földadónak befizetése ügyé 
f ben a debreczeni Gazdasági Egyc- 
I sülét hivatalos helyiségében sür- 
I gősen jelenjenek meg, mert a be ­

fizetési batáridő november hó 15. 
napján lejár. Ráez Lajos, titkár.

Köztisztviselők kedvezményes 
szénelosztása. Félreértések elkerü­
lése végett közöljük az összes köz­
tisztviselőkkel, hogy a szénkiosz­
tást Toldi, Szabó és Schmidt cég 
végzi, kiknek meghízottjuk Martos 
nevű tisztviselőjük. Bármily tekin 
leiben felvilágosításért hozzá kell 
fordulni. Az állomásfőnökségnek 
a szénkiosztásra semminemű in- 
garanciája nincs, csupán pénz­
ügyminiszteri rendeletre címére 
érkezeit utalványokat osztotta szét 
A köztisztviselők érdekében né­
hány napon át a raktárfőnök a 
mérlegelést néha ellenőrizte, de a 
mai nappal ezt is beszüntette. - 
Debreezon. 1922. évi november hó 
3-án. Az állomásfőnök.

I)r. Miszné fővárosi fűző-sza­
lonja (Váczi-u. 7.) halcsontnél­
küli fűző megrendeléseket fölvesz 
november 6-án és 7-én Eika­
szál ló.

tormát szálanként ürömmel vetlek 
25 koronáért. A fejes káposzta da 
rabja 30 koronára szállt le. A félig 
dércsiple, éretlen paradicsom cso­
móját 20—25 koronáért vásárol­
ták. A vereshagyma csomója 80 
korona, a bab kilogrammja 80 ko­
rona. A Rákóczi piacon árullak 
egy pár zsák szemes tengerit lite­
ren kint 40 koronájával, csövét 10 
koronáért adták. Tehát sokkal 
drágább, mint a lerménypiacon.
A sütőtök ára egyre emelkedik, 
egy közepes sütőtök nyersen 100 
korona. Egy kis darab sült-lök 40 
korona, tehát majdnem drágább, 

i mint a kenyér.
í

Rend lesz a színháznál. Mivel 
az utóbbi időkben nagyon bevett 
szokás lelt a színháznál, ho"v a 
közönség felvonás közben ki-be- 

kál, későn jön és ezzel az elő­
adások zavartalan menetét zavar­
ják, ennélfogva a rendőrség újabb 
rendszabályokkal szándékozik 
ezeknek az anomáliáknak elejét 
venni. Sá"’- Lajos rend őr f óta ná • 
esős tegnap munkatársunk előtt 
kijelentette, hogy a rendőrség 
igyekszik majd a nézőtéren rendet 
teremteni. Igv intézkedni fog, 
hogy az előadások megkezdése 
után a színház bejáró ajtói lezá­
rassanak, a ki- és bejárkálók el­
len pedig a rendőrség minden 
egves alkalommal kihágás! cl bí­
rás L indít. Intézkedni fog egyéb­
ként a rendőrség, hogy a színházi 
pénztár az előadás megkezdése 
elölt 10 perccel bezárassák. — így 
akarja megszüntetni a rendőrség 
ezeket a rég megesontosofiotl ren­
detlenségeket. Az intézkedésnek 
épen ideje volt már.

Selyem és gyapjú Jumper új­
donságok csodás színekben és fa­
zonokban, gyapjú fonalak régi ár­
ban érkeztek, llavas harisiiyaáru- 
házában, Bádogos-u. 1. Tisza- 
palota.

Ur és szolga 1
Az Iparos Dalegylet délutánja. 

Folyó hó 12-én délután 4 órai 
kezdettel lesz megtartva az Inaros 
Dalegylet dalos-délutánja a Ke­
reskedelmi Akadémia dísztermé­
ben, melynek nagy gonddal ösz- 
szeállitoti műsorát lapunk legkö­
zelebbi számában közölni fogjuk. 
Jegyek még kaphatók Kúrián Gy. 
ékszerésznél Piac-utca, Sarkadi 
Dezső kefeárú-üzletében Szé- 
chenyi-utea 1. és Forgács István 
órás-üzletében Bádogos-utca.

Kié a két bunda ? A debreczeni 
államrendőrség azt közli az érde­
keltekkel, hogy egy bűnügyből ki­
folyólag bundákat és lópokrócokat 
kobozott el. Az elkobozott bundák 
hói két nagy juhászbundának és 
egy lópokrócnak igazolt tulajdo­
nosa még nem jelentkezett. A 
bundák és a barna lópokróc a 
Hatvan-utcai embervásárban lo- 
patlak el egy, illetőleg két szekér­
ről. A bundák és a lópokróc iga- 

I zoll tulajdonosa jelentkezzen Szé- 
i kely Mihály detektivnél.

Szepesy Ferenc tánciskolájában 
ma este láncvizsga, hétfőn este 
u j tanfolyam veszi kezdetet. 
Diákoknak, egyetemi hallgatók és 
gazdászoknnk külön zártkörű cso­
port kedden veszi kezdetét. Si- 
monffy-utca 1/c. II. emelet.

Elveszett egy tiszta fehér, törpe 
íoxtericr kutya. Megtaláló magas 
jutalomban részesül. Rózsa Endre 
Miklós-utca 34. sz.

Állandó nagy választék
és legolcsóbb árak

Feldheim
posztéárunízábftin Fiacz*ulca 73-ik szám.

ifjúsági konferencia Derecskén.
A Keresztyén Ifjúsági Egyesüle­
tek vezetősége í. lió 12-én s 13-án 
konferenciát rendez a tiszántúli 
keresztyén ifjúsága számára De­
recskén. Kívánatos, hogy Debre­
cen minél több 16 éven felüli ba­
lul emberrel képviselje magát. — 
Akik kellő időben jelentkeznek, 
azoknak elszállásolásáról gondos­
kodva lesz. Ennivalói pedig vagy 
magunkkal viszünk vagy olt ka­
punk. Utóbbi esetben cea 600 ko­
rona lesz a költség. Résztvenni 
csak az első napon lehet; tehát 
akik hétköznap nem jöhetnek, 
legalább 12-re, vasárnapra jöjje­
nek. Jelentkezést elfogad, vagy ér­
deklődőknek bővebb felvilágosí­
tás L ad a debreceni K1E titkára, 
Mezei Béla vallás tani ló lelkész. 
Ispotályi-telep 11. sz. a. szomba­
ton, november 4-én este 6 órakor, 
vagy vasárnap 5-én d. u. 4 órakor 

Fogadd be a vendéget és ellopja 
a ruhádat. Ez a mondás illik Si­
mon Imre hajduhadházi lakosra, 
aki a Debreczenből kiutasított 
Takács Istvánná, Kocsis Erzsébet­
nek szállást adott egy^ estére. Hogy 
a debreczeni rendőrségnek milyen 
helyes érzéke volt Takácsné jellem 
rajzának megállapításában, mi 
sem igazolja jobban, mint a ki­
utasított asszonynak az a cseleke - 
dele, hogy reggelre körülbelül 70 
ezer koronára értékelt ingóságát, 
felső és alsó ruhaneműket lopott 
el Simontól, aki a jövőben bizo­
nyára meg fogja gondolni, hogy 
kinek adjon hajlékot a házában. 
A tolvaj nyomozása megindult.

Szivcnlőtte a menyasszonyát, az 
után magá.al is végzett. Novák 
Béla békéscsabai kereskedő félév­
vel ezelőtt jegyet váltott Veszek 
Sándor tűzoltó leányával, meny­
asszonya szüleinek tudtán kívül. 
A napokban a fiatalok között szó- 
bakerültek a haragos rokonok és 
a két szerelmes ezen összetűzött. 
A veszekedés hevében Novák ki­
rántotta revolverét, szivenlőlte 
menyasszonyát, aki azonnal meg­
halt, azután maga ellen fordította 
a fegyvert és a golyó őt is megölte. 
A szerencsétlen fiatalokat nagy 
részvét mellett temették el.

„Napsugár“ vagyonmentő ár­
verésre tárgyak november 10-ig 
adhatók be Piac-utca 10. alatt 
délelőtt 9—2-ig. Árverés 13—14. 
napjain.

Ur és szólna 1
„The Dailybáb“. Szövegét irta 

Ernőd Tamás, zenéjét szerzetté 
Paliás Tivadar. Ára K 178.— 
Kapható a „Méliusz“ könyvkeres­
kedésben.

Alföldy Károly tánciskolájában
november hetedikén uj tanfolyam 
kezdődik. Beiratkozások Péterfia- 
utca 2. sz.

Tisztelt hölgyközönség ! Mivel 
külföldi utazásom elhalasztottam, 
vagyok bátor tudomásukra hozni, 
hogy ismét felkereshetik az ame­
rikai nőidivattermemet (Csapó-u. 
1.). Tisztelettel Wieder Leopold.

Meglopta a cselédje. Kinler Áb- 
rahámné, Egyház-tér 5. sz. alatti 
lakos tegnap délelőtt feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy Katona 
Margit nevű cselédje megszökött. 
A cseléd előzőleg több ezer korona 
elékü holmit lopott el háziasszo­
nyától. A rendőrség a feljelentés 
alapján a tolvaj cselédleány körö­
zését elrendelte.

Tanulóleányokat feherh önzés­
hez, gobelinképek hímzéséhez fize­
téssel felvesz vasúti hivatalnolmé. 
1 la jó-utca 14.

Megvételre keresek Hajdú—Sza­
bolcs megyében 15 holdas tanyás- 
birtokot Sas-utca 4,, I. 5. 

Klozetes-asszony és hetes felvé- 
I telik a Gambrinusban.
I PBLBLOS SZHRKB8ZT0 i
j DR. SXATAI PIHENŐ.
J KIADJA.íttc&s&tK^ssí
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.-•r I1' Kizárólagos! 5!
Legolcsóbban vásárolhatja In' téli 

ruhanemű szükségletét
Brüll Ernő divathazában,
Plac-ulca 2!). sz. a. (Városházával 
szemben, Kis Debreezen épület)
1 m. Angol madepolan sehiffon K 498 
1 m. 140 cm. szól. kitűnő posz­

tók --------------------------------- K 950
lm. 120 cm. szél. pepita szövet K 850 
1 db. Sima zefir Ing 1 gallér és

dupla manchcttel-------------K 1550
1 m. Schott is szövetek gyönyörű

választékban-------------— — K 1250
1 m. Cosmanosi mosó barchet K 675 
1 m. Angol férfirulia kelme — K 2850 
1 m. 140 cm. széles színes kiolt K 1350 
1 m. Cosmanosi mosó karton K 550 
1 in. Cérna kanavász és I-a

Angin----------------------------------I\ 600
1 db. Ajouros női vászon ing K 925 
1 db. Gyönyörű szép kombiné K 1490
Továbbá menyasszonyi fátyol 
és koszorúk, kosztüm kelmék, 
női és férfi kelengyék, haris 
nyák, téli kendők. Áruim jó mi­
nőségéről és áraim olcsóságáról 
vételkötelezettség nélkül tessék 

meggyőződül.

Az „Egyetértés“ részére elő 
fizetést elfogad a kiadóiiivata!

a Homokkertben hatalmas 
nagy telkü

sarokház 1
Két évtized óta fennálló vendéglővel!
Rögtön beköltözhető lakással I
Bujdosó-utca 52., Domahidy- 

utca 13. sz. sarokház!
A bábaképezdei villamos meg­
állóhoz, a hidrái lemenve alig 
egy percnyire. Hét ablaka van 
az utcai fronton és két üzletajtó. 
Villanyvilágítás. Az utcai vil­

lanylámpa is c házon van!
á vevő részére át lesz adva:
a vendéglő, két vendégszobával, 
külön udvarral, szaletlivel. To­
vábbá két szobás lakás,konyha, 
pince, fáskamara és kocsiszínnel.

Van a házban fiiszerüzlet is 
és külön udvarban a bérlők la­
kása, három rendbeli 1 — 1 szoba, 
konyha, fáskamara.

Tessenek megtekinteni 1 A 
vétel a Nagy Lajos Országos 
Ingatlanforgalmi Vállalatnál köt­
hető meg, a Veres-utca 9. sz. 
alatti Irodában. Olt teendő Ív 
a vételi foglaló is !

Elköltözés
miatt

Nfiu
eladom! 

Aki
megveszi, 
íiozzá- 

8^ juthat
Ajtó utcában levő
szerény egy szoba, konyha, fás- 
kamara és padlásból álló laká­
somhoz I

Ez ügyben tárgyalni lekel 
kizárólagos megbizoltamma] a 
NAGY Lajos Országos Adás­
vételi Irodával (Veres-utca !).) 
csak délelőtt 9 és t óra között, 

személyesen !

Eladó cséplőgép!
Cséplőgépek, 
motorok, min 
denféle mű­
szaki gépek 

■ adásvétele !
Nagy Lajos országos adás­
vételi vállalat. Központi iroda 
Debreezen, Veres-utca 9. sz. 
Fővárosiiroda Budapest Vili. 
Karpfenstein-u. 26. Alapitta- 
tott 1900-ban. Fennáll 22 év 
óta. Telefon : 13—76 szám.

Ha zongorá­
mat, búto­
raimat meg­
veszi, hozzá 
juthat a vá­
ros legelő­

kelőbb 
helyén

a színházhoz pár lépésnyire levő 
hatalmas cgyszoba, előszoba, 
(mely konyhának is használ­
ható) külön padlás és pince- 
fáskamarából álló lakásomhoz l 

Villanyvilágítás!
Ez ügyben tárgyalni lehet ki­
zárólagos megbízottammal, a 
NAGY LAJOS Országos Adás­
vételi Irodával (VERES-UTCA 
9. SZ.) csak délelőtt 9 és 1 óra 

között, személyesen !

állandó vásár
felvétel és eladás van a

„Remény“
vagyonmentőhen.
a gyakori árveréseken kivül.
Piac-u. 85. Telefon 466

Bármiféle eladó dolgait saját 
érdakében mielőbb küldje be.

I !jfi í!
É- dlSher-

4

Házvevők! Gazdálkodók! Olcsó vétel!
Egyetlenegy eladó ház van József kir. tierceg utcában 1
Nézzék meg rögtön, hogy el ne szalajtsák!!!

József kir. herceg-u. 63.

nap

Hirtelen közbejött okok miatt azonnal eladói Ha- 
ÍSSÍSsU talmas nagy telek! Van rajta egy üzlet helyiség és

8 rendbeli lakás.
A vevő részére át lesz adva 15 

alatt beköltözhetésre
iá a tulajdonos által használt utcai üzlet, továbbá cg\ 
"■ty kétszobás lakás, előszobával, konyhával, verandával, 
SS fáskamara és padlás. Stuka túrós," padlás szobák.

Jó vizii szivattyús kuli Villanyvilágítás 1
í Ára ma még egymillióhétszázezer 

korona! (1.700,000 K)
n veP „h.áZi uIel.1,is n NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vál­
lalat r ndelkvzik. Ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló is.
Iroda: Veres-utca 9. szám alatt. Teieíon: 13-76.

V

APROHIRDETESEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 30 korona, minden további 
szó 3 korona. Vasárnap 10 szóig 40 korona, minden további szí 

Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva.
Telofonszám : 4. Telefonszám : 4.
4 korona,

tax

Ajánlat^
Pálinkafőző üstök

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
sz. —Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 4701

Hagynia,
cékla, karalábé, vörös 
káposzta kapható olcsó 
áron. Miklós-u. 2. 4727

Kiailó
bútorozott szobák. Sze­
rényebb igények részére 
is. Nagy Lajos Iroda, 
Veres-u. 9. 4724
..■ » ■ « ■

Poloska irtást
vállal feleifisséjjjjel
Ráthonyi Gábor

féregirtó.
Széehcuyi-utca 40. sz.
Sin ho da lm ázott poloska - 

Irtószer kapható.
................. ...................

Különbejáratu
bútorozott szoba elő­
szobával azonnal kiadó 
csakis garcon ember 
részére. Cim a kiadó­
ban. 4716

Nyu.bört
300 K-ért veszem 

darabját
Ócska

vasat, rezet at mlz
lennemO fémet leg 
magasabb árért ve­
ssek. Kovácsoknak
Használhatót becie 
élek. Nagyobb té­

telt elesállltok. ooo
Steiner,

£őtvös-utca 110. 
Telefon 6-86.

Megbízható
ügyes mindenes sza­
kácsnőt keresek kis 
családhoz, ki a házi 
dolgot magányosan el­
végzi, Cilii a kiadóban.

4742
Kifutó

fiú vagy leány azonnal 
jó fizetéssel felvétetik, 
Klein. Csapó-u. 12. sz.

4744

Tisztviselők
részére szép — makói 
hagymát árusítok 90 
koronáért. Rákócz ,-u. 
8. Erdeiné. 4739

Jó üzlethelyiség 
Vörösmartliy 2 sz. alatt 
kiadó. Értekezni ugyan­
ott háztulajdonosnál 
vasárnap. 4740

Kárpitos
elvállal javitásoka t mat­
rac frissítéseket, Lino­
leum fekte lése két. Szé­
chenyi- u. 8. 4747
mxrMr******i*m

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá- 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron — 
Steiner Mihály, Hatvan 
utca 2. sz. I. em. 3960

Gyakorlattal
bíró nőtlen füszerkeres- 
kedő segéd vagy eláru­
sító kisasszony felvéte­
tik a Félegyházy Já­
nos cégnél. 4705
Kereskedelmit végzett 

fiatalember
könyveléshez felvétetik. 
Cim a kiadóban. 4329

Kereskedő segéd
kiszolgáló leány és — 
boltiszolga felvétetik 
Weisz festéküzletében.

47^7
Tanítványokat

keresek szerény díja­
zásért. Tanítójelölt.
Cim a kiadóban. 4718

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, sz őn vege kút, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. -sz. 4751
iTi rm

Gép és kézi
varrólányok felvétel­
nek Schön Sándornál, 
Piac-utca 14. 4743

Fajtiszta
5 hónapos német vizsla 
eladó Agárdi-utca 9.sz 
alatt.____

Hajdúböszörmény, 
Sirály -u. 1102. számú ház
Is elkelt. — Ne lesse­
nek teli t most már 
érdeklődni utánna. Az 
eladási eszközölte, le­
bonyolította Deb reezen 
és Majd vármegye leg­
régibb adásvételi iro- 
dója, a Nagy Lajos Or- 
szágos b Igatlanforgalmi 
Vállalat. — Központi 
iroda: Debreezen, Ve­
res-utca 9. A tulajdo­
nos személyes vezetése 
alatt. —Fővárosi iroda 
Budapest, VIII., Kar- 
p-enstein-utca 26. El­
adási és hirdetési meg­
bízások állandóan fel-

Teljes ellátást
keresek. Ajánlat kére­
tik telefon 749. sz. al.

4746
Jó irásu

gyakornokot felvesz a 
Debreezen! Kölcsönös 
Svgélyző Egylet Kos- 
suth-utca 8. 4735

Tegnap délután
2 darab 4 hónapos ma­
lac, egyik szőke másik 
barnás, elveszett. Be­
csületes megtaláló illő 
jutalomban részesül. 
Oláh th. Vilmos hu­
szár laktanya. 4741

Iíereskedtisegéd
I rőíös szakmában hosz- 
: szabii gyakorlattal ál­
lást keres. Cim a ki­
adóban. 4738

Fiatal
kereskedősegéd helyi- 

I ügynöki állást keres. 
Elvállalja bármily áruk­
nak percentre való el­
adását. Leveleket úgy- 

I iiiik jeligére a kiadóba 
kérek, 1 < 37

Különbejáratu
I bútorozott szobái ke- 
j rések. Leveleket búto­
rozott jeligére a ki­
adóba kérek. 4738

Állandó
munkára férfi fehér­
nemű varrónők és ki­
futó leány felvétetik. 
Csillag, Szepességl-utca 
9. sz. 4718

vétetnek 1 4406
Doy

gvermekágy eladó Kos-
suth-u. 61. -1638

Finom féríiruha
14 ezerért, elegáns uj
40-es férficipő 5500-ért
eladó. Károly Ferenc
Józset-ut 8/ti. 4322

Eladó
f iis z e r ti 7.1 e 11 berendezés
Kövér és Both cégnél
Csapó-utca 37. 4725
S. Radetzky József és 

Társa
ingatlanforgalmi és hir­
detési vállalat. Buda­
pest, Thököly-ut 37. 
— Telefonhivó: József 
31-35. Bérházak, palo­
ták, villák, telkek el­
adását. vételét (bcköl- 
l őzbe tőséggel és tőké­
éi helyezésre eszközli. — 
Hirdetéseket, előfizeté­
seket felvesz — eredeti 
árban az összes napi­
lapok, folyóiratok szá­
mára. 4728

A* Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának a telelőn-
szám* t.

Veszek
használt bútorokat, dí­
ványokat. inadra cokat, 
lószórt, afrikot, gyer­
mekkocsit. Széchenyi u. 
8. sz. 4750

Eladás
Eladó

egy háromméteres 
deszka hódé és tüzri 
való hulladékra. Kónya 
telep,

Elmló ház.
A Wolafkn-telepcn Wo- 
lafka-utca 18. szánni 
ház minden elfogad­
ható árért, egy 24 óra 
alatt azonnal beköltöz­
hető és 25 kát. Imid 
fekete föld eladó. Bő­
vebbet Piac u. 56. sz. 
Tarr iroda- 4729

Eladók
elköltözés miatt aszta­
lok, székek, szekrények 
őrdivánv, vaskonyha, 

kredencek, konyhafel­
szerelés. Értekezhetni 
nov. 4-én, szombat 
vasárnap Bethlcn-utca 
74. szám. 4734

Eladó
uj férfi felöltő, 36. és 
38-as amerikai uj női 
cipő. selyem paplan, 
gramafon. Szappanos 
16.  4745

Eladó
hórom ajtós tükrösszek­
rény, plüsdivány, kén­
esét', Schöberágy, kis

..... ........... „..j.. I stráíszekér, bicikli cs
Lullier-utcu 18. | konyhabútor, Széchenyi 

4720 1 utca 8. 4719
í M b'Uli■ ■ÉlÉBi'tatkHB É ■""i i M ■ ■ ■ É

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire!
Bebrcczen város éi a TDzámtuli rwf

rm ft iMÉniimi
HyhAzlvr. könyvnyomda vállalata


